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Прокуратура Запорізької області 

Начальнику відділу роботи з 

кадрами  

старшому раднику юстиції 
 

Божинському С.В. 

 

Начальнику відділу інформаційних 

технологій  

молодшому раднику юстиції 

 

Гаврилову Ю.Г.  
 

Повідомляю, що 07.05.2018 у Токмацькій місцевій прокуратурі проведено 

конкурс на зайняття вакантної посади категорії «В» головного спеціаліста з 

питань захисту державних таємниць Токмацької місцевої прокуратури 

Запорізької області. На підставі розгляду поданих документів, результатів 

тестування та співбесіди з кандидатами конкурсна комісія на зайняття 

вакантних посад державної служби Токмацької місцевої прокуратури вирішила: 

1. Визнати переможцем проведеного конкурсу на зайняття вакантної 

посади категорії «В» головного спеціаліста з питань захисту державних 

таємниць Токмацької місцевої прокуратури Запорізької області Цовбун Таїсію 

Андріївну та рекомендувати призначити її на цю посаду. 

2. Другого за результатами проведеного конкурсу на зайняття 

вакантної посади категорії «В» головного спеціаліста з питань захисту 

державних таємниць Токмацької місцевої прокуратури Запорізької області 

визнати Березовську Інну Володимирівну. 

Протокол проведення конкурсу складений та підписаний конкурсною 

комісією 07.05.2018. 

Про результати  конкурсу у відповідності до п.п. 59, 60, 62 Порядку 

проведення конкурсу на зайняття посад державної служби затвердженого 

постановою Кабінету міністрів України від 25 березня 2016 р. № 246 (в редакції 

постанови Кабінету Міністрів України від 18 серпня 2017 р. № 648) 

повідомлено Національне агентство з питань державної служби.  
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Інформацію про конкурс та результати його проведення розміщено на 

Єдиному порталі вакансій державної служби (79128).       

Рейтинг кандидатів за результатами тестування та співбесіди наступний: 

 

Порядковий 

номер 
Прізвище, ім’я та по батькові кандидата Загальна кількість балів 

1 Цовбун Таїсія Андріївна 8 

2 Березовська Інна Володимирівна 5 

 

 

З повагою 

Керівник  

Токмацької місцевої прокуратури 

старший радник юстиції       О.Кузьменко 


